
LEHET, HOGY KÖZHELLYÉ KOPOTT A
CÍMBEN IDÉZETT KÖZMONDÁS, MÉGIS
EZ FEJEZI KI A LEGJOBBAN AZT, HOGY
MIT TEGYÜNK, HA ANYAJEGYÜNK, BŐR-
KINÖVÉSÜNK VAN: INKÁBB VIZSGÁLTAS-
SUK MEG TÖBBSZÖR FÖLÖSLEGESEN,
MINT EGYSZER KÉSŐN. 

Dr. Molnár Zsuzsanna bőrgyógyász-veneroló-
gus kozmetológus szakorvos tavaly sokkal
több melanómás esettel találkozott, mint
az azt megelőző tíz év alatt összesen. A
melanóma korunk rettegett betegsége, de
a kialakulása rendszeres szűréssel felis-
merhető, időben sebészileg eltávolítva
gyógyítható.
Túlzott napozás, leégés, fokozott stressz,
az immunrendszer gyengesége – a felso-
roltak mindegyike hozzájárulhat a melanó-
ma, a bőr rosszindulatú elváltozásának ki-
alakulásához. Pánikra azonban semmi ok:
ha rendszeresen elmegyünk szűrésre, idő-
ben felismerhetjük, orvosolhatjuk a bajt.
Azon felnőttek számára, akiknek átlagos

az egészségi állapotuk, testükön 20 és
100 közötti számban található anyajegy,
elővigyázatosan napoznak, elég évi egy
szűrés. Ugyanígy ajánlott a gyerekeket is
évente egyszer szűrésre vinni. A melanó-
ma ma már nem csak a negyven-ötven
éven felüliek betegsége, hanem a harmin-
casoké is, sőt még fiatalabbak is vannak a
megbetegedettek között, és a szülés után
lévő nőknek is oda kell figyelniük magukra.
– Tapasztalt bőrgyógyász egy alapos kézi
dermatoszkópos vizsgálattal meg tudja ál-
lapítani minden bőrkinövésről, hogy jóindu-
latú-e vagy gyanús, és ha az utóbbi, akkor
azt azonnal el kell távolítani – mondja dr.
Molnár Zsuzsanna. – Én egy videoder-
matoszkóppal is megvizsgálom a szűrésre
jelentkezőket. A gép polarizált fénnyel ana-
lizálja nemcsak a bőr felszínét, de a mé-
lyebb rétegeit is. Ez azért fontos, mert a
melanóma veszélyesebb fajtája éppen a
bőr mélyebb rétegeibe terjed. Az elváltozá-
sokat harmincszoros-negyvenszeres nagyí-
tás mellett vizsgálom, szükség esetén rög-

zítem a képet, s a későbbiekben összeha-
sonlító vizsgálatokat is tudok végezni a ké-
szülék segítségével. Tapasztalatom szerint
egyre nő a szűrésre járók száma, de azt is
tapasztalom, hogy a veszélyeztetettek (so-
kat napozók, szoláriumozók) nem minden
esetben fordítanak kellő figyelmet bőrük-
re. Több betegem is egészen más panasz-
szal jött hozzám, és csak véletlenül láttam
meg a bőrükön a melanómafoltot.
A szakorvos a beszélgetést azzal a jó hír-
rel zárta, hogy praxisában az a melanó-
matípus a gyakoribb, amely sebészileg el-
távolítva gyógyítható.
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Jobb félni, mint megijedni
Dr. Molnár Zsuzsanna szakorvos a megelőzésre hívja fel a figyelmet


